
 

 

Všechny názory, prognózy a informace, včetně investičních doporučení a obchodní idejí, a jakékoliv ostatní údaje obsažené v tomto dokumentu jsou pouze informativní, nezávazné a představují názor Raiffeisenbank a.s. („RB“). Tento dokument 
nepředstavuje nabídku nákupu nebo prodeje jakéhokoli finančního aktiva nebo jiného finančního instrumentu. Dokument je určen výhradně pro potřeby adresáta a nesmí být kopírován a rozšiřován třetím osobám. RB doporučuje před učiněním jakéhokoli 
investičního rozhodnutí získání podrobných informací o zamýšlené investici nebo obchodu. RB vypracovala tento dokument s nejvyšší odbornou péčí a v dobré víře, avšak neručí za správnost jeho obsahu ani za jeho úplnost nebo přesnost. RB a RBI 
obecně zakazuje svým analytikům a osobám reportujícím analytikům být angažován v cenných papírech či jiných finančních instrumentech jakékoliv společnosti, kterou analytik pokrývá, pokud nabytí těchto finančních nástrojů nebylo předem projednáno s 
oddělením Compliance RB nebo RBI. RB nenese žádnou odpovědnost za jakékoliv škody nebo ušlý zisk způsobené jakýmkoliv třetím osobám použitím informací a údajů obsažených v tomto dokumentu. Investiční doporučení vytvářená týmem Ekonomický 
výzkum a jeho pracovníky, jakož i modelová portfolia, obchodní ideje, názory a prognózy jsou pouze obecné a určené pro veřejnost a nikoli individualizované ani určené pro konkrétní osoby v konkrétní finanční situaci a nejsou tedy službou investičního 
poradenství ve smyslu zákona č. 256/2004 Sb., o podnikání na kapitálovém trhu, ve znění pozdějších předpisů. Tento dokument není určen pro retailové investory podle pravidel dohledových orgánů Spojeného království a neměl by jim být rozšiřován. 
Dokument nesmí být rozšiřován nebo distribuován do USA nebo Kanady nebo jejich teritorií; rovněž nesmí být distribuován občanům USA a Kanady. Úplnou informaci dle vyhlášky č. 114/2006 Sb., o poctivé prezentaci investičních doporučení, 
naleznete na webové stránce Raiffeisenbank a.s. v sekci Analýzy – Disclaimer, viz https://investice.rb.cz/fileadmin/files/disclaimer_RBroker_01.pdf. Dohledovým orgánem pro Raiffeisenbank a.s. je Česká národní banka, Na Příkopě 28, Praha 1. 
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 V hlavní roli volby v USA 

Česká koruna zůstává těsně u hladiny EUR/CZK 27,00. Vůči dolaru se koruna obchoduje poblíž hladiny USD/CZK 
24,44, před týdnem činil kurz koruny proti dolaru USD/CZK 24,67. 
 
Hlavní událostí týdne jsou jednoznačně volby prezidenta v USA 8. listopadu, výsledek by měl být známý 9. listopadu 
ráno. Zpráva FBI z víkendu uvádějící, že na základě posledních e-mailů H. Clintonové nebude FBI kandidátku na 
post presidenta stíhat, zvýšila spekulace na výhru Clintonové. Dolar následně smazal část ztrát, které zaznamenal 
před týdnem v reakci na obavy vyšetřování FBI. 
 
Jak jsme již dříve uvedli, Clintonová z hlediska trhu představuje kontinuitu. Její výhra by tak měla znamenat posílení 
dolaru v souladu s naší prognózou.  Data zveřejněná minulý týden a také poslední zasedání Fedu jen utvrdila 
očekávání finančního trhu ve spekulacích na zvýšení úrokových sazeb Fedu na prosincovém zasedání. Naopak 
Donald Trump představuje nejistotu a jeho vítězství by v první reakci bylo pro dolar pravděpodobně negativní. 
 
Zasedání ČNB minulý týden nepřineslo žádnou významnější změnu. ČNB nadále vidí opuštění kurzového závazku, 
nejpravděpodobněji v polovině příštího roku. My i nadále tento krok očekáváme o trochu později ve druhé polovině 
roku 2017. 
 
V tomto týdnu bude v ČR zveřejněna řada nových dat. Ta by měla potvrdit solidní kondici české ekonomiky. Největší 
pozornost s ohledem na probíhající intervence získá výsledek inflace za říjen. Čekáme její mírně zrychlení na 0,6 % 
r/r. Teprve v dalších měsících by s rychlým poklesem srovnávací základny z minulého roku měla inflace zrychlit nad 
1 %. 
 
 

 TECHNICKÁ ANALÝZA 

EUR/CZK R1: 27,18     Max 29. 6. 
 R2: 27,10     Max 16. 6. 
 S1: 27,00     Intervenční hladina 

 
                           Zdroj dat: Bloomberg, Raiffeisenbank a.s. 

 
 UDÁLOSTI 

8. 11. USA presidentské volby  
8. 11. ČR průmyslová výroba , září % r/r   RB 4,0 (trh 4,0, září 13,1) 
9. 11. ČR CPI inflace, říjen % r/r 
11. 11. Michiganský index důvěry spotřebitelů, listopad, v bodech 
 

RB 0,6 (trh 0,7, září 0,5) 
RBI 90,0(trh 87,9, září 87,2) 

 
 
Zdroj dat: RBI, Raiffeisenbank a.s.   

 

 

 PROGNÓZA 

 

Kurz ke konci období  aktuální kurz prosinec 2016 březen 2017 červen 2017 

EUR/CZK 27,01 27,00 27,00 27,00 

USD/CZK 24,44 25,00 25,20 26,50 

Zdroj dat: RBI, Raiffeisenbank a.s.,  
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